



Bree-Care

Manual del usuario

Deshumidificador tamaño medio

Modelo: BMZ-25M



Gracias por escoger el **deshumidificador Bree-Care modelo BMZ-25M** para brindarle un ambiente con poco ruido y libre de humedad. Este manual del propietario le brindará información valiosa necesaria para el cuidado y mantenimiento adecuado de su nuevo deshumidificador. Tómese unos minutos para leer las instrucciones detenidamente y familiarizarse con todos los aspectos operativos de este deshumidificador. CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

Instrucciones de seguridad.

- ESTE PRODUCTO ES SÓLO PARA USO DOMÉSTICO.
- Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y entienden los peligros involucrados.
- Los niños no deben jugar con el aparato.
- La limpieza y el mantenimiento del deshumidificador no deben ser realizados por niños sin supervisión.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante o un agente de servicio calificado.
- Utilice este deshumidificador únicamente en las condiciones de temperatura y humedad especificadas; debido a que la humedad a baja temperatura es pequeña, y no hay necesidad de deshumidificar.
- Este deshumidificador NO debe funcionar a una temperatura inferior a 40 °F (5 °C) y no superior a 104 °F (40 °C).
- Este deshumidificador NO debe operarse en niveles de humedad inferiores al 38%.
- No obstruya la entrada de aire frontal y la salida de aire del deshumidificador; no inserte ningún objeto extraño en la salida de aire, ya que podría dañarlo.
- El deshumidificador debe colocarse sobre una superficie nivelada; de lo contrario, el agua se desbordará.
- Cuando este deshumidificador no se utilice durante un período de tiempo prolongado, asegúrese de que el tanque de agua esté vacío.
- Retire el tanque de agua del deshumidificador, no lo incline, para evitar que se derrame
- No almacene el adaptador en lugares húmedos; siempre guárdelo en un lugar seco y bien ventilado
- Después de cada uso, apague el deshumidificador y desenchúfelo para finalizar la operación.

Para ser usado en:

Este **deshumidificador** se puede usar en armarios, estanterías, cajas de almacenamiento, bodegas, dormitorios, baños, cocinas y espacios pequeños similares, que tienen un área de aproximadamente 25 a 30 m² y reducen el nivel de humedad en el aire, solo para uso doméstico.

El entorno ideal para su uso:

1. Temperatura: 5 °C -35 °C
2. Humedad: > 45%

Product diagram



Nota: Esto es solo como referencia, puede variar según los diferentes modelos. Reservados todos los derechos.

Funcionamiento

1. Utilice una fuente de alimentación de AC. Instale el tanque de agua en el deshumidificador; Conecte el enchufe de DC en el puerto de del aparato y el AC adaptador en la toma de corriente. La luz de encendido se encenderá (azul) y el ventilador funcionará continuamente.
2. Si el indicador rojo se enciende, verifique si el tanque de agua está en la posición correcta.
3. Este deshumidificador detendrá la deshumidificación automáticamente, si el agua alcanza el nivel y el indicador rojo se encenderá, lo que significa que el tanque de agua está lleno. Corte la fuente de alimentación antes de sacar el tanque. Retire la tapa de drenaje negra del tanque de agua y deseche el agua recolectada.

Datos técnicos

1. Adaptador: 12V DC, 6Amp.
2. Consumo de energía: 72W
3. Tanque de agua portátil, capacidad: 1100ml
4. Sensor de nivel de agua: el indicador se encenderá en rojo cuando el tanque de agua esté lleno y el aparato se apagará automáticamente.
5. Capacidad de absorción: 550ml/24 horas.
6. Peso Neto: 2.0KG.
7. Peso Bruto: 2.6KG.
8. Nivel de ruido: $\leq 38\text{dB (A)}$
9. Área de trabajo: de 25m² a 30m²
10. Medidas del producto: 218mm L x 155mm W x 340mm. H
11. Ambiente de trabajo: 5 °C -35 °C
12. Humedad relativa: > 45%

Indicador de luz:

LA LUZ AZUL indica que la alimentación está encendida y que la unidad está funcionando correctamente.

LA LUZ AZUL (parpadeando cada 3 segundos) indica que la unidad está en un ciclo de descongelación automática.

LA LUZ ROJA (fija) indica que el depósito de agua está lleno. (vaciar el tanque)

LA LUZ ROJA (parpadeando cada 5 segundos) indica que la temperatura ambiente está por encima de los 104°F (40°C) o por debajo de los 40°F (5°C). (Desconecte la unidad y deje de usarla).


LA LUZ ROJA (parpadeando cada 3 segundos) indica que la unidad tiene problemas internos y requiere reparación. (Desconecte la unidad y deje de usarla).

Solución de problemas

Problema	Causas posibles	Solución
Después de conectar, el indicador rojo se enciende.	El tanque de agua está lleno.	Vacíe el depósito de agua y vuelva a colocarlo en la posición correcta.
	El flotador está atascado.	Presione el flotador y vuelva a colocar el tanque de agua.
El deshumidificador no funciona.	La fuente de alimentación está cortada.	Compruebe si el adaptador está enchufado.
	El interruptor de DC está APAGADO.	Encienda el interruptor.
	La salida de aire está bloqueada.	Mantenga el espacio libre mínimo de al menos 20 cm alrededor del deshumidificador cuando la unidad esté funcionando.

Limpeza y mantenimiento

Antes de la limpieza y el mantenimiento, desconecte el enchufe de la toma de corriente. Limpie la carcasa del aparato con un paño suave y húmedo; nunca utilice agentes abrasivos ni disolventes, ya que dañarán este aparato.

Eliminación correcta de este producto	
	Esta marca indica que este producto no debe desecharse con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana por la eliminación descontrolada de desechos, reciclelos de manera responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recolección o comuníquese con el minorista donde compró el producto. Pueden llevar este producto a un reciclaje seguro para el medio ambiente.

Si tiene dificultades con la unidad, comuníquese con el servicio técnico de la Empresa Corporación M & Z a este número: (593) 99-810 8166

www.mzcorporacion.com



Bree-Care

User manual

Mid-Size Dehumidifier

Model: BMZ-25M



Thank you for choosing the Bree-care, BMZ-12M electric dehumidifier to provide you a low noisy environment. This owner's manual will provide you with valuable information necessary for the proper care and maintenance of your new dehumidifier. Please take a few moments to read the instructions thoroughly and familiarize yourself with all the operational aspects of this dehumidifier. Please also KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

Safety Instructions:

- THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
- Children shall not play with the appliance.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- If the power supply cord is damaged it must be replaced by the manufacturer or a qualified service agent.
- Use this dehumidifier only in the specified temperature and humidity conditions; because the low temperature humidity is small, there is no need for dehumidification.
- This dehumidifier should NOT be operated in temperature less than 40°F (5°C) and not more than 104°F (40°C).
- This dehumidifier should NOT be operated in humidity levels less than 38%.
- Don't block the front air inlet and the air outlet of the dehumidifier; do not insert any foreign objects into the air outlet, as this will lead to damage.
- Dehumidifier should be placed on a level surface; otherwise, the water will overflow.
- When this dehumidifier is not being used for an extended period of time, please make sure that the water tank is drained.
- Remove the dehumidifier water box, do not tilt, to avoid water poured out
- Please don't store the transformer in moist places; it shall be kept in dry and well-ventilated place.
- After each use, please shutdown the dehumidifier and unplug it to end the operation.

Intended of use

This **Dehumidifier** can be used in wardrobe, bookcase, storage box, rest room, kitchen and similar small space, which has an area of about 30m² and reduces the level of humidity in the air, only for household use.

The ideal environment for use:

1. Temperature: 5 °C -35 °C
2. Humidity: > 45%

Product diagram



Note: This is only for reference, it can be different from different models. All rights reserved.

Operation

1. Use AC power supply. Install the water tank in to the dehumidifier; plug the DC plug into the DC port of the appliance and the adaptor in to the socket outlet. The power light will turn on (blue) and the fan will continuously run.
2. If the red indicator lights on, please check, if the water tank is in correct position.
3. This dehumidifier will stop the dehumidification automatically, if the water reaches the level and the red indicator will turn on, which means the water tank is full. Please cut off the power supply, before you take out the tank. Remove the black drain cover of the water tank and discard the collected water. Then replace it.
4. Wipe and dry the water tank and the dehumidifier.

Technical data

- 1.Adapter: 12V DC, 6Amp.
- 2.Power: 72W
- 3.Portable water tank Capacity: 1100ml.
- 4.Water level sensor: the indicator will turn on in red, when the water tank is full and the appliance will shut down automatically.
- 5.Dehumidifying Capability: 550ml/24 hours.
- 6.Net Weight: 2.0KG.
- 7.Gross Weight: 2.6KG.
- 8.Noise Level: ≤ 38dB (A)
- 9.Area for dehumidifying: 25m² a 30m²
- 10.Size: 218x155x340mm
- 11.Operating environment: Temperature: 5 °C -35 °C
- 12.Relative humidity: > 45%

Indicator light designation:

BLUE LIGHT indicates the power is on and the unit is operating properly.
BLU LIGHT (flashing every 3 seconds) indicates the unit is in an automatic defrosting cycle.

RED LIGHT (steady) indicates the water tank is full. (Empty reservoir tank)

RED LIGHT (flashing every 5 seconds) indicates the ambient temperature is above 104°F (40°C) or below 40°F (5°C). (**Unplug unit in discontinue use**).


RED LIGHT (flushing every 3 seconds) indicates the unit has internal problems and requires repair. (**Unplug unit and discontinue use**)

Trouble shooting

Problem	Possible Cause	Solution
After connecting, the red indicator lights up	The water tank is full	Empty the water tank and replace it in correct position
	The float gets jammed	Press the float and replace the water tank
The dehumidifier doesn't work	The power supply is cut off	Check if the adaptor is plugged in
	DC switch is OFF	Turn the switch on
	The air outlet is blocked	Maintain the minimum clearance at least 20cm around the dehumidifier when the unit is operating

Cleaning and maintenance

Before cleaning and maintenance please pull out the plug out of the socket outlet. Wipe the shell of the appliance with a soft damp cloth; never use abrasive agent and resolvent, as these will damage this appliance.

Correct Disposal of this product	
	This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

**If you are still having difficulties with the unit please contact:
(593) 99-810 8166**

www.mzcorporacion.com

148*210mm